
Vraag Antwoord Scores

Tekst 7 Happiness 

27 B 

28 B 

29 D 

30 B 

31 B 

32 maximumscore 2 
twee antwoorden met de volgende strekking: 

1 
• Het (stimuleert afgunst en) laat mensen zichzelf vergelijken met niet-

realistische voorbeelden
• Het weerhoudt mensen van het omgaan met andere mensen (wat een

bron van geluk kan zijn) 1 

Opmerkingen 
− Wanneer het eerste antwoord beperkt is tot “Het stimuleert afgunst”,

dient aan dit antwoord geen scorepunt toegekend te worden.
− Wanneer het tweede antwoord beperkt is tot “TV is passief vermaak”,

dient aan dit antwoord geen scorepunt toegekend te worden.

33 A 

34 maximumscore 2 
twee antwoorden met de volgende strekking: 

1 
• de motivatie (van leraren) zou dalen / (leraren krijgen) minder plezier in

het werk
• de kwaliteit/prestaties zou/zouden achteruitgaan (bij de leraren) 1 
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